

## 中融新大铁雄新沙与山东重工开展氢能重卡运输项目合作

2月20日，铁雄新沙同山东重工集团举行战略合作座谈会，就氢燃料电池卡车运输项目开展交流合作。巨野县人大常委会主任张广立，山东重工集团国际化总监徐子春、业务高级经理栾胜之，潍柴新能源副总经理刘占房，中融新大集团常务副董事长张亿贵、副董事长陆涛等领导出席座谈会。



座谈会上，与会双方重点围绕资源存量、发展潜力、区位优势及发展前景等方面展开交流。徐子春表示，氢能源燃料具有独特的发展优势，市场价值相比其他能源具有广阔的可利用空间，通过双方合作创新能源共赢模式，将有效加快新能源运输业务布局。张亿贵多层面分析了铁雄新沙所具备的资源、区位及技术创新等优势，认为双方合作具有广阔的前景。张广立指出，双方的合作有利于加快传统产业新型化布局，为地方经济发展做出更大的贡献，巨野党委政府将从政策层面为双方合作提供有力的支持。

山东重工集团是中国领先、国际知名的汽车与装备制造集团，拥有潍柴动力、中国重汽、潍柴重机、山推股份、中通客车、亚星客车、德国凯傲集团等多家上市公司。近年来，新能源技术革新步伐不断加快，特别是以氢能产业为代表的战略性和先导性的新兴产业，标志着未来能源的发展方向。当前，山东省新旧动能转换正处在关键阶段，铁雄新沙与山东重工开展新能源合作具有重要的示范效应，双方合作潜力巨大，将为新能源产业布局奠定坚实基础。（张哲）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/166771.html>